

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гетманцева Константина Владимировича на тему: «Управление пространственно-функциональным развитием регионов: теория, методология, инструментарий», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Диссертация Гетманцева Константина Владимировича посвящена актуальной проблеме разработки механизма управления пространственно-функциональным развитием регионов РФ. Полагаем, что в настоящее время в стране недостаточно разработок по данной проблематике, особенно с учетом адекватных современным условиям тенденций в различных подсистемах региональной экономики и новых вызовов внешней среды. В связи с этим **актуальность** работы не вызывает сомнения.

Поэтому поставленная автором **цель** – разработка теоретико-методологических основ и формирование методического инструментария исследования и управления пространственно-функциональным развитием региона (с. 6) – отражает важную проблему исследований в области экономики и управления народным хозяйством (специальность 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)).

Научная новизна диссертационной работы представлена, прежде всего, разработкой теоретического, методического и инструментального обеспечения стратегического управления экономическим пространством региона на основе локализационного подхода к исследованию экономического пространства административно-территориальных образований.

Проведенное исследование является, на наш взгляд, весьма продуктивным для решения практических задач, поскольку предложенный подход может быть использован при разработке и реализации стратегий социально-экономического развития регионов России в части проработки блока управления их пространственным развитием, во взаимосвязи с планируемыми результатами социально-экономических процессов в административно-территориальных образованиях страны.

Работа, тем не менее, не лишена **недостатков**. В частности, из автореферата не ясно, на основании какого критерия в структуре комплекса внутренних факторов социально-экономического развития экономической локации (рис. 1, с. 16) выделена группа «ресурсных факторов» наряду с географическими, природными, демографическими. Понятно, что и природные и демографические и иные факторы являются в точки зрения производства ресурсными.

В то же время, следует отметить, что положения, выносимые на защиту, соответствуют содержанию работы и отражают научную новизну – автором

опубликованы по теме диссертационного исследования 47 научных работах, в том числе 2 монографии, 22 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 3 статьи, индексированные в Scopus и Web of Science, 7 статей в сборниках зарубежных конференций, 13 статей в сборниках международных и всероссийских конференций. Общий объем печатных работ 47,12 п.л., в том числе авторский – 28,23 п.л. В опубликованных работах отражены основные результаты диссертационного исследования.

Судя по автореферату, работа Гетманцева Константина Владимировича на соискание ученой степени доктора экономических наук по теме «Управление пространственно-функциональным развитием регионов: теория, методология, инструментарий», представленная на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика, посвящена решению важной научной проблемы, является законченным исследованием, содержит научную новизну, имеет практическую значимость, соответствует требованиям, предъявляемым ВАК Минобрнауки к диссертациям на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика, а ее автор заслуживает присвоения искомой степени.

Заведующий кафедрой логистики и управления
докт. экон. наук, профессор

Шинкевич Алексей Иванович

диссертация защищена по специальностям 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями и инвестиционной деятельностью); 05.13.18 – Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанский национальный исследовательский технологический университет (г. Казань), Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, кафедра логистики и управления

Почтовый адрес: 420015, Российская Федерация, Республика Татарстан, г. Казань, ул. К. Маркса, 68

Тел.: +7(843) 231-43-13

Адрес электронной почты: ashinkovitch@mail.ru



Подпись: *Шинкевич*

удостоверяю.
Начальник отдела по работе с
сотрудниками ФГБОУ ВО «КНИТУ»

А.Р. Уренцова

« 21 » 02 2022